ТЕСТОВЫЕ ЗАДАНИЯ
по вступительным испытаниям
«МАТЕМАТИКА»

	1. Значение выражения 
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	2. Балка стояла вплотную к стене. Когда ее нижний конец отодвинули от стены на 2 м, верхний опустился на 0,2 длины балки. Найти длину балки.
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	3. Определить значение выражения 
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, если численное значение
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	4. Решить уравнение 
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	5. Сумма членов бесконечно убывающей геометрической прогрессии равна 4. Сумма кубов ее членов в 
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 раза превышает исходную. Найти значение 2005-го члена исходной прогрессии.
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	6. Решить неравенство 
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	7. Решить систему уравнений 
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	8. Уравнение
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 имеет два различных действительных корня, если С принадлежит множеству:
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	9. Если
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	10. Апофема правильной треугольной пирамиды равна 6, а двугранный угол при основании равен 
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. Найти объем пирамиды. 
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